IMEXTUMECKKHT TOK B BAKYYME

Bakyym — pa3pssKeHHbIN a3

o)

Pa3zAanuaroT HU3KUM, CPEAHUU U
BBICOKHUHU BAKYYyM. 0

o)

Bricoknu BAKYyyM COOTBETCTBYET TAKOMY Pa3pPHAKEHUIO,
IPY KOTOPOM CPeaHss AJMHA CBOOOTHOI0 NMpodera MoJieKy.J1
0oJsibIIIe pa3MepoB COCyaA.
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Co3AaB B BaKyyMe 9MHUCCHIO IAEKTPOHOB

(TCPMOSACKTPOHHYIO, POTOIAEKTPOHHYIO, IACKTPUUECKYIO),

IIOCTPOUM IIPOCTEUIIINU BAKYYMHBIU
IIPUOOP, HPOBOAAIIUM TOK - AOA

K

Mpsimoit Hakan KocBeHHbIN HakKan |



BAX BakyyMHOro guoga
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[ —mok nacviwenus P

Bce 3apsaabl, po:KJIeHHbIE TEPMOIJICKTPOHHOU
IMUCCHEN, JOCTUIal0T aHOAA.







TOK HacblILLEeHUsA
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Bce 3apsaabl, poKIeHHbIE TEPMOJICKTPOHHOMN
IMHUCCHEN, JOCTUTAKOT AaHOIA.




OreKTpoHHO-y4YyeBas Tpyoka




briok-cxema anekTpoHHoOro ocuunnorpada




B 31IeKTpOHHO-Ty4e€BOM TPYOKE MOTOK JIEKTPOHOB C KUHETHYECKOM
sHeprue 8:10° »B  jBWKeTcs MeXKIy IUIACTHHAMH IUIOCKOTO
KOHJIEHCATOpa JIMHOM 4-10% M. Paccrostuue MEXYy IJIACTUHAMUA
2:10% M. Kakoe HampskeHHME HYXKHO TIIOAaTh Ha IUIACTHHBI
KOHJICHCATOPAa, YTOOBI CMEIMICHUE JIEKTPOHHOTO IyYKa Ha BBIXOJIE
okazanoch 8107 m.
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ONEKTPOH BrieTAeT B MMOCKUN KOHAEHcATop ¢ AnuHon nnactuH 10 cm um
HaNpsHKEHHOCTbIO anekTpudeckoro nond 40 kB/m nog yrmom 15° «k
nnactuHamMm. KakoBa nepBOHadarnbHasi 3Heprus 9rfiekTpoHa, €ecnm  OH
BbINeTen U3 KoHgeHcaTtopa Tak e nog yrnom 15° k nnactuHam?
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Ha nBe mapaJjuiejibHble CETKHM, MEKIY KOTOPbIMH IPHJIOKEHA
3a/IePKUBAIOIIAs] PA3HOCTh MOTeHIMAJ0B U, 1Mo yIJIOM o 1majaer
NY4Y0K OTPULATEJbHbIX HOHOB. IIpM KakMX JHePrusix 4YacTHIbI
CMOI'YT IPOTH Yepe3 CeTKM, eCJIM 3apsiJ HoHa (?
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